

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Фольклор та народне мистецтво України»
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, (7 семестр) 4 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год., з них лекц. – 8 год, практ. – 34 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Образотворчого мистецтва
Автор ОК	Старший викладач кафедри образотворчого мистецтва Вахрамєєва Галина Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення даної дисципліни передбачає наявність у студентів базових знань та навичок з образотворчого та декоративного мистецтва. Для студентів спеціальності «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» стануть в нагоді знання та уміння здобуті під час вивчення спеціальних дисциплін «Історія образотворчого мистецтва», «Композиція», «Історія України».
Що буде вивчатися	Дана дисципліна вивчатиме фольклор як елемент духовної культури українського народу, характеристики основних календарних обрядів, весільну обрядовість, міфи та легенди нашого краю. Також, на практиці вивчатимуться орнаментальні, типологічні і технічні особливості основних видів народного мистецтва України. Дисципліна включатиме теоретичну та практичну частини.
Чому це цікаво/треба вивчати	Український фольклор та народне мистецтво, правдиво відображають світогляд, духовні і естетичні ідеали українського народу. Вивчаючи етно-регіональні особливості українського фольклору, традиційні ремесла і промисли, з'являється можливість глибше пізнати власну

	культуру, отримати практичні навички для продовження та розвитку традицій народного мистецтва України.
Чому можна навчитися (результати навчання)	У ході вивчення курсу «Фольклор та народне мистецтво України» студенти ознайомляться з жанровою системою українського фольклору, звичаями та обрядами наших пращурів, з традиціями та прийомами створення святкової атрибутики, яка є яскравим, самобутнім зразком української народної творчості та невід'ємною складовою річного циклу свят. В процесі створення практичних робіт, вивчатимуться орнаментальні, колористичні та типологічні особливості народного мистецтва України.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Знання, набуті під час вивчення дисципліни «Фольклор та народне мистецтво України», сприяють розвитку творчих здібностей студентів, формують естетичний смак, розуміння наших мистецьких та фольклорних традицій. Студент зможе використати засвоєні знання, навички створення традиційних творів народного мистецтва, у індивідуальній творчій практиці, педагогічній роботі, та інших сферах культурно-мистецької діяльності.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	Силабус, презентаційні матеріали.